



Podjetju IBIS InGold zaupa že 80.000 strank, ki iščejo varno zatočišče v zlatu

16. oktober 2023, Praga – Zlato je učinkovito sredstvo za diverzifikacijo portfelja, univerzalna svetovna valuta in varno zatočišče v časih, ko trge pestita nestanovitnost in negotovost. Podjetje IBIS InGold več kot 80.000 strankam zagotavlja različne načine za enostavno in varno dodajanje zlata in srebra v svoje družinske portfelje.

IBIS InGold na češkem trgu deluje že 25 let. V tem času si je podjetje zgradilo ugled zanesljivega, odzivnega in varnega partnerja. Strankam ponuja celotno paleto storitev, ki vključujejo varen nakup in shranjevanje investicijskih palic in kovancev, ki jih je mogoče hitro in enostavno unovčiti. Danes storitve podjetja IBIS InGold uporablja več kot 80.000 strank, od katerih mnoge cenijo, kako enostavno je upravljanje njihovega fizičnega zlata in kako enostaven in varen je prenos njihovih pogodb. Na ta način lahko svojim otrokom in vnukom že veliko pred njihovo polnoletnostjo ustvarijo zakladnico zlata. Stranke cenijo dejstvo, da same odločajo, kdaj in v kakšni obliki bodo svoje zlato prenesle na mlajšo generacijo. Dolgoročni vlagatelji so veliko pridobili z varnim nakupom najkakovostnejšega zlata uglednih svetovnih proizvajalcev – švicarske rafinerije PAMP in britanske kovnice The Royal Mint.

»Že tisočletja je zlato vpleteno v tapiserijo človeške zgodovine. Preživelo je vse vrste družbenih prevratov in kriz in do danes je zaradi svoje dragocenosti ostalo hram dragocenosti po vsem svetu. V času, ko tudi finančna merila, kot je ameriški dolar, počasi izgubljajo svojo prevlado, ko so interesi velikih sil v vse večjem protislovju in ko doživljamo globoke družbene in tehnološke spremembe, bi moral vsak varen portfelj vključevati zlato,« pravi Petr Špičák, direktor trženja v podjetju IBIS InGold.

IBIS InGold svojim strankam daje možnost vlaganja v plemenite kovine z največjo mero prilagodljivosti. Stranke same odločajo, koliko denarja želijo prenesti v svojo zlato rezervo in kdaj, brez kakršnih koli skritih stroškov. Poleg tega jim iiplanRentier® ponuja možnost, da prejemajo redno rento in uživajo sadove svoje naložbe na neprekinjen in dolgoročen način.

»Cenimo zaupanje, ki nam ga izkazujejo naše stranke in poslovni partnerji. Zavzeti smo za nadaljnje izboljševanje naših produktov, ki omogočajo, da se zlato izkoristi do svojega polnega potenciala,« dodaja Petr Špičák.

Verjame, da je zlato pomembno sredstvo, ki ga je potrebno imeti v svojem portfelju. Še posebej učinkovito je kot sredstvo za razpršitev tveganja in zmanjšanje posledic inflacije, ki je najvišja v zadnjih letih. Vlaganje v zlato je preprosto smiselno.

Za več informacij se obrnite na:

Mgr. Pavel Pokorný

pokorny@ibisingold.com
+420 777 741 443

O podjetju IBIS InGold

Podjetje IBIS InGold je s 25-letno prisotnostjo na trgu vodilni trgovec z investicijskim zlatom in srebrom. Postalo je eden največjih ponudnikov rešitev za varčevanje v zlatu in srebru v Evropi.

Podjetje IBIS InGold širši javnosti ponuja preproste in prilagodljive prihranke pod blagovnimi znamkami iiplan®, iiplanGold® in iiplanRentier®, ki strankam dajejo možnost postopnega nakupa plemenitih kovin že od zneska 4 EUR naprej. Podjetje redno posodablja in nadgrajuje svojo ponudbo izdelkov, tako da poleg tradicionalnih preizkušenih možnosti nakupa zlata in srebra strankam ponuja tudi prilagodljive, visoko likvidne storitve, ki jih ne vežejo na noben način.

IBIS InGold je uradni pooblaščen poslovni partner rafinerije PAMP v Švici in kovnice The Royal Mint v Veliki Britaniji. To neposredno poslovno partnerstvo z obema najprestižnejšima rafinerijama in kovnicama v Evropi predstavlja zagotovilo za vse stranke, da bo investicijsko zlato in srebro, ki ga kupijo, najvišje možne kakovosti.

Podjetje IBIS InGold svojim strankam zagotavlja najboljšo možno storitev, ne glede na to, ali kupujejo ali preprodajajo investicijske kovine. Zagotavlja, da so ob nakupu investicijskih palic in kovancev njihovi prvi lastniki. Velika prednost izdelkov iz rafinerije PAMP je, da je izvor in avtentičnost investicijskega zlata mogoče preveriti s pomočjo edinstvene tehnologije VERISCAN™. Prav tako vsem strankam zagotavlja, da bo odkupilo investicijske kovance in palice, ki jih prodaja. Sredstva se na račun stranke prenesejo v 48 urah po potrditvi zavezujoče odkupne cene. Povrh odkupne cene kovine podjetje plača še odkupno premijo.

Podjetje IBIS InGold se skupaj s svojima poslovnima partnerjema rafinerijo PAMP in kovnico The Royal Mint zavzema za najvišje standarde pravične trgovine in družbene odgovornosti.